
COKO BEACH(FR), 9 val - tr. Gordon Elliott

Za podzimní vítězství v Navanu dostal rating 162 lb a potvrdil ho druhým 

místem v Becher Chase v Aintree. Takhle dobrého koně jsme tu ještě 

neměli. Otázkou jsou však pardubická specifika. S cross country v Irsku 

však má dobré zkušenosti, když v zimě vyhrál kros v Punchstownu a na 

jaře tam byl třetí ve známém La Touche Cupu, když nosil suverénně 

nejvyšší váhu. Je to specialista na měkkou půdu, takže čím měkčí tím 

lepší.

ž. Keith Donoghue

je stálým jezdcem Gordona Elliotta, který pravidelně soupeří o titul irského 
překážkového trenéra s Williem Mullinsem. Na svém kontě má okolo 400 vyhraných 
dostihů, z toho řadu jedničkových úspěchů. Pro nás je důležité, že má výborné výsledky 
v cross country v Cheltenhamu. Kros na Cheltenham Festivalu vyhrál čtyřikrát, třikrát 
s Tiger Rollem a loni s Delta Work.
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JEREMY PASS(IRE), 9 val - tr. Joseph Davies

Běhal za jednoho z nejlepších britských trenérů Paula Nichollse a rating 

okolo 130 lb není na naše poměry špatný. Ještě pod ním začal běhat 

úspěšně point-to-pointy a pokračoval v tom i letos pod novým 

trenérem. Naposledy vyhrál začátkem června v Listowelu, kde v hunters

chase porazil několik koní dříve zvučných jmen. S cross country však 

nemá žádné zkušenosti a v létě přešel k americkému trenérovi.

am. Teddy Davies
je 20letý americký amatér, který ze 108 dostihů 17 vyhrál. Před dvěma lety vyhrál 
Maryland Hunt Cup, čímž napodobil své rodiče, když jeho otec Joseph Davies vyhrál 
tento dostih přes dřevěné ploty třikrát a jeho matka Blythe jednou.
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STREETS OF DOYEN(IRE), 10 val - tr. John McConell

Jako nováček na proutěnkách i steeplechase se v Británii pohyboval v 

jedničkové společnost a měl rating 142 lb. Pak šel ale s formou pozvolna 

dolů    a nepomohl mu ani letošní návrat k původnímu trenérovi, takže 

teď má 125 lb. Na jaře si vyzkoušel cross country v Punchestownu, kde 

udělal chybu asi v polovině dostihu, ale aspoň si vyzkoušel terénní skoky, 

aktuální forma totiž nevypadá nejlíp.  

ž. Ben Harvey
začínal v roce 2018 jako jezdec point-to-point, od roku 2020 přešel mezi profesionály a 
od té doby především v Irsku vyhrál 70 dostihů, mezi nimiž bylo i několik velkých 
handicapů. 
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ARGANO, 10 val - tr. Martin Liška

Loni po výhře v zářijové kvalifikaci nastupoval do Velké pardubické jako 

jeden z favoritů, ale před Taxisem se odrazil příliš brzy a jezdec neustál 

doskok. Rok před tím v ní byl pátý. 

Letos ani v jedné ze dvou kvalifikací neoslnil, ale metry navíc jsou 

plusem.

ž. Martin Liška

začal jezdit v první polovině devadesátých let, ale nejlepší sezónu měl až v roce 2014, 

kdy se vešel do první desítky v šampionátu. Velkou pardubickou jel celkem čtrnáctkrát, 

nejlíp byl v roce 2006 čtvrtý, s Arganem před dvěma lety pátý. S ním loni přidal čtvrté 

jedničkové vítězství, když vyhráli kvalifikaci na Velkou pardubickou.
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ZATARO, 11 val - tr. Marián Štangel

Na začátku kariéry jsme ho vídali sporadicky, ale loni měl 

plnohodnotnou sezónu. Ve Velké pardubické byl účastníkem 

hromadného pádu, ale sezónu zakončil druhým místem ve Velké 

slušovické. Letos je trénován na Slovensku a na dráze se objevil jen 

jednou v miliónové kvalifikaci, kterou neměl rozjetou špatně, i když 

v závěru přes něj přešli rychlejší koně.

ž. James Best

nepatří mezi britskou špičku, ale má vyhráno okolo 270 dostihů a novou sezónu rozjel 

slušně. V zimě vyhrál Grade 1 novices‘ chase v Sandownu, dvakrát vyhrál Becher Chase 

na okruhu Grand National v Aintree. Ve Velké pardubické startoval třikrát, poprvé byl 

šestý s Rathlin Rose a loni čtvrtý s Lombarginim. V Pardubicích jezdil už i letos a byl 

sedmý ve druhé kvalifikaci na Velkou pardubickou se Zatarem.
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SEXY LORD, 8 val - tr. Martina Růžičková

Loňský vítěz Ceny Labe se letos zapojil do seriálu kvalifikací na Velkou 

pardubickou, v nichž se umístil na čtvrtém a třetím místě v těch na 

5800 metrů, které mají větší vypovídající hodnotu. Je typem 

ofenzivního koně, ale s vytrvalostí nemá problém a v sedle bude mít 

žokeje, který ho zná a umí touto taktikou chodit.

ž. Jaroslav Myška

patří k našim nejzkušenějším jezdcům. Získal pětkrát šampiónský titul a vyhrál 60 

jedničkových dostihů. Vítězství ve Velké pardubické mu ale zatím uniká. Nejblíže mu byl 

před dvěma lety, když byl druhý s Evženem, dvakrát byl třetí, třikrát čtvrtý a čtyřikrát 

pátý. Se Sexy Lordem loni vyhrál Cenu Labe a letos ho jel v první kvalifikaci.
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DEL REY(SVK), 9 val - tr. Hana Kabelková

Před dvěma lety vyhrál kvalifikaci na Velkou pardubickou, ale pak se 

na dva roky odmlčel. Na dráhu se vrátil v srpnové kvalifikaci již pod 

novým vedením, ale pro pád ji nedokončil. Lepší to bylo v té poslední, 

kde skončil čtvrtý, ale ta nebyla tak dobře obsazena a na vítězného 

Aenease ztrácel 10 délek.

ž. Jakub Kocman

jezdí dostihy sedmnáctým rokem, ale větších úspěchů dosáhl až v posledních letech, 

kdy vyhrál pět jedničkových dostihů, mezi nimiž byla v roce 2022 kvalifikace na Velkou 

pardubickou s Del Reym. Stejný rok byl třetí se Sacamirem ve Velké pardubické, což 

bylo jeho nejlepší umístění z šesti startů. 
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GODFREY(FR), 8 val - tr. Dalibor Török

Před dvěma lety vyhrál v den Velké pardubické handicap, loni již 

postoupil do nejvyšší ligy a v první kvalifikaci ho porazil jen 

Chelmsford. Bohužel v samotné „Velké“ se zamotal do hromadného 

pádu na Taxisu. Letos v první kvalifikaci oplatil porážku Chelmsfordovi, 

který pak deklasoval soupeře ve třetí kvalifikaci, což ho pasuje na 

jednoho z hlavních adeptů na vítězství.

ž. Jan Faltejsek

je šestinásobným vítězem Velké pardubické. Třikrát vyhrál s Orphee Des Blins, jednou s 

Charme Lookem, Tzigane Du Berlais a loni se Sacamirem. Velkou část kariéry působil v 

zahraničí. V Británii vyhrál Cleeve Hurdle s Knockara Beau, ve Francii působil u 

šampióna trenérů Guillauma Macaira. Celou řadu velkých úspěchů má z Itálie, kde 

šestkrát vyhrál Grande Steeple Chase d’Europa, v roce 2017 vyhrál Gran Premio

Merano s Al Bustanem. Poslední roky získal řadu úspěchů s koňmi majitele Jiřího 

Charváta.
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HER HIM(FR), 9 val - tr. Ivana Porkátová

Loni získal double Wielka Wroclawska a polský Crystal Cup, když si 

mezi tím střihnul čtvrté místo v Gran Premio Merano. Letos se zaměřil 

na pardubické krosy a na rozdíl od minulých pokusů si vedl slušně, 

když v první a třetí kvalifikaci bral páté a čtvrté místo. Získané 

zkušenosti ho mohou posunout ještě dál.

Lenka Neprašová

je 20letá jezdkyně, která začala jezdit v 16ti letech a výraznou příležitost dostala 

v poledních dvou sezónách. Má zkušenosti ze zahraničí, především z Itálie, kde vyhrála 

řadu dostihů a před dvěma týdny dokončila na osmém místě Gran Premio Merano. 

Dokázala vyhrát i steeplechase ve Francii. Her Hima jela ve všech třech letošních 

startech v Pardubicích.

9



TALENT, 13 val - tr. Hana Kabelková

Vítěz Velké pardubické z roku 2021 se v posledních dvou ročnících 

umístil na druhém místě. Letos se ale na dráze objevil jen jednou, 

když v první kvalifikaci zklamal. Kvůli určitým problémům nebyla jeho 

příprava nikdy jednoduchá, takže absence dalších startů může být 

problém. Navíc je ve věku, kdy už se výkonnost často láme.

ž. Jan Kratochvíl

je dvojnásobný překážkový šampión. Velkou pardubickou vyhrál v roce 2017 s No Time 

To Lose, Gran Premio Merano s Mazhilisem. Nadmíru je úspěšný v Lysé nad Labem, kde 

vyhrál osm ročníků Prvomájové steeplechase i tři Memoriály Evy Palyzové. Měl být 

partnerem Chelsmforda, s nímž ovládl třetí kvalifikaci na Velkou pardubickou, ale ten se 

zranil.
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STAR(GER), 13 val - tr. Hana Kabelková

Přestože už v roce 2021 byl ve Velké pardubické šestý, navíc se 

závadou na výstroji, mezi naší krosovou špičku naplno zapadl až loni 

po změně trenéra, kdy se umístil ve dvou kvalifikací a ve Velké 

pardubické byl třetí. Letos sahal po výhře v první kvalifikaci a porazil 

ho jen Godfrey a Chalmsford. Miliónová kvalifikace se mu nepovedla, 

když šel v pomalu rozjetém dostihu příliš zezadu. Z té poslední byl 

škrtnut, když se její termín o týden posunul.

ž. Ondřej Velek

začínal jako rovinový jezdec, ale časem u něj začaly překážky převažovat. V dřív působil 

ve Švýcarsku, ale v minulých letech ho často využívala rodinná centrála Váňů, pro něž 

vyhrál několik velkých dostihů u nás i v Itálii. Velkou pardubickou jel devětkrát, dvakrát 

byl partnerem No Time To Lose, s nímž byl v roce 2021 čtvrtý. V sedle Stara byl v první 

kvalifikaci, v níž skončili třetí.
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HIGH IN THE SKY(FR), 7 val - tr. Dalibor Török

Jde podobnou cestou jako jeho polobratr Godfrey. I on loni vyhrál při 

„Velké“ handicap a letos přešel do kvalifikací. V kratší miliónové byl 

čtvrtý a v té poslední skončil druhý za Aeneasem. Metry navíc by mu 

měly sednout, ale zatím na tom není tak dobře, jako jeho stájový druh 

a „starší brácha“.

Daniel Vyhnálek

začínal na rovinách, kde vyhrál Velkou červnovou a Cenu zimní královny, v posledních 

letech u něj převážily překážkové dostihy. Ve Velké pardubické byl v roce 2021 osmý, 

loni spadnul na Taxisu s Godfreyem, kterého jel už jako čtyřletého.
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DULCAR DE SIVOLA(FR), 11 val - tr. Luboš Urbánek

V pěti letech patřil k nadějím, ale pak šel s formou dolů. Velkou 

pardubickou sice pětkrát dokončil, ale vždy mezi posledními. V létě 

však přešel spolu s dalšími koňmi do renomované centrály, kde stejně 

jako ostatním šla jeho forma výrazně nahoru a s přehledem vyhrál 

předzkoušku Ceny Labe. To mu dává ve Velké možnosti, jaké dosud 

neměl.

ž. Thomas Beaurain

byl v letech 2015 až 2018 mezi první pěticí v šampionátu francouzských překážkových 

žokejů. 36letý Francouz má na svém kontě přes 500 vyhraných dostihů, z toho pět 

Grade 3. Úspěšný je i v cross country, v roce 2017 vyhrál Grand Cross de Craon a Grand 

Steeple-Chase Des Flandres ve Waregemu. Letos se v Pardubicích účastnil dvou mítinků 

a v kvalifikacích vedl Mr Spexe.
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SANTA KLARA(IRE), 9 kl - tr. Josef Váňa ml.

Loni se poprvé představila v Pardubicích, když za ní byly úspěchy 

v italských krosech. Byla blízko třetí v miliónové kvalifikaci, ve Velké 

pardubické pak udělala chybu na Velkém anglickém skoku a další 

zaváhání na Havlově skoku ji vyřadilo ze hry. Letos opět bojovala o 

prvenství v miliónové kvalifikaci, kde jí nemuselo sednout počáteční 

pomalé tempo. Naposledy s jistotou vyhrála Wielkou Wroclawskou, 

kde porazila Pretty Kinga, následně třetího v Gran Premio Merano. 

ž. Josef Bartoš

je naším nejúspěšnějším překážkovým žokejem, když se blíží 900 vyhraným 

překážkovým dostihům. Několikanásobný český a italský šampión vyhrál Velkou 

pardubickou třikrát. V roce 2006 s Decent Fellow, 2008 se Sixteen a v roce 2019 

s Theophilosem. Čtyřikrát vyhrál s L’Estranem Gran Premio Merano, kde byli letos druzí, 

loni byl se Suroitem pátý v Grand Steeple-Chase de Paris. Santa Klaru nejezdil jen 

v Itálii, ale i v loňské a letošní miliónové kvalifikaci na Velkou pardubickou. 14



PLAYER, 12 val - tr. Lenka Kvapilová

Dlouholetý člen naší špičky měl nejblíž k vítězství ve Velké pardubické 

před čtyřmi lety, kdy byl druhý za Hegnusem. Loni byl zadržen už za 

irskou lavicí kvůli závadě na výstroji. Letos šel ale s formou výrazně 

dolů, když ve všech třech kvalifikacích skončil vzadu. Zřejmě už se na 

něm podepisuje jeho věk.

ž. Marcel Novák

začal jezdit již v roce 1994, ale první ze dvou titulů šampióna získal až v roce 2017. Ve 

Velké pardubické startoval třináctkrát. Na svém kontě má šestnáct jedničkových 

vítězství, čtyřikrát vyhrál kvalifikaci na Velkou pardubickou. Ve Velké pardubické byl dřív 

partnerem Kasima, s nímž se třikrát umístil, v posledních letech Playera, s nímž byl 

nejlépe v druhý v roce 2020.
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LOMBARGINI(GER)*, 13 val - tr. Stanislav Popelka

V nejlepší formě byl před dvěma lety, tehdy ale Velkou pardubickou 

nedokončil. Loni v ní byl čtvrtý, ale s odstupem na první trojici. Letos 

se v kvalifikacích moc neukázal, ale v té první zřejmě nastoupil moc 

brzy a v závěru mu došly síly, v další udělal chybu na Velkém 

anglickém skoku, který jinak zvládá bez problémů.

ž. Jan Odložil

absolvoval první starty v roce 2008, ale mezi naše přední žokeje se propracoval až 

později. Na jedničkové scéně poprvé uspěl, když před čtyřmi lety vyhrál kvalifikaci na 

Velkou pardubickou se Sottoventem. Nejlepší sezónu měl před dvěma roky, kdy se stal 

šampiónem, k čemuž mu pomohlo, že mohl nahradit zraněného Jana Faltejska na 

koních Jiřího Charváta, na nichž exceloval na mítinku „Velké“. Ve Velké pardubické byl 

nejlépe dvakrát šestý. 16
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